Exercitii TFeorie ~asociaziy, Suport

corect
1. Rezultatul calculului 10+6-(40—20-2) esteegal cu ... . Ordinea. Un & e
2. Numirul care reprezinti o treime din 30 este egal cu ... . 6[66&6&/"6{/ divide la | 3i la el insupi
3. Cel mai mare numdr prim din multimea M ={0,1,2,3,4,5,6,7.8,9} este ... . O/)@/W/‘
4. Patratul ABCD are perimetrul de 20cm . Lungimea laturii acestui patrat este egald cu ... cm . ( ) [ ] { }
5. In Figura I este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D'. Unghiul dreptelor BD si A'C' are misura H
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6. In diagrama de mai jos sunt prezentate temperaturile medii inregistrate la o statie meteo, pentru Perimetrul
fiecare dintre lunile unui an. e
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Conform informatiilor din diagrama, diferenta dintre temperatura inregistrata in luna decembrie si
temperatura inregistrata in luna ianuarie este egala cu ...°C.




